

Год издания 46-й
1976 год
Июль
13
ВТОРНИК
№ 111 (8651)
Цена 2 коп.

„Салют-5“

Полет продолжается

Петр управления полетом, 11 ТАСС). Орбитальная станция «Салют-5» продолжает полет по орбите.

Космонавты провели калибровку ручного спектрофотометра, предназначенного для исследования земной атмосферы и при родных образований на поверхности Земли и интересных решений радиолокационных задач. В следующем полете будут выполнены все операции по подготовке к работе научной аппаратуры и оборудования станции.

От Байконура на земле Сергей Б. В. Волынов и В. М. Илюбову представляется весь летательный отряд. Экипаж выполняет физические упражнения, проводит медицинский контроль, состояние здоровья ведет телевизионные репортажи с борта.

Состояние здоровья товарищей Волынова и Илюбова хорошее. Полет орбитальной станции «Салют-5» продолжается.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Идет ударный месячник по заготовке кормов

Будет корма, будет и молоко, и мясо

Кормовая база и остается основой развития животноводства. Поэтому главным сейчас — сделать больше внимания выращиванию кормовых культур в сыпавые сроки простоя совхозов. Всего мы должны заготовить грубых кормов на зиму 1976—1977 годов 1575 тонн, в том числе 1075 тонн сена. А уборочная площадь составляет 899 гектаров.

В хозяйстве составлен план заготовки, досрочно заведена до каждой бригады, а в бригадах — до каждого трудоспособного члена колхоза. Разработаны система оплаты труда и условия социального соревнования.

Сеносошение у нас на год продвинул семейный сплет.

Сейчас скошено 150 га лугов и заготовлено 70 тонн сена. Скошено дополнительно 3300 тонн. В том числе 2700 тонн бурого заготовки, а остальные — старыми способами, так как не хватает. На заготовке его будут работать механизаторы и школьники старших классов.

Под скошенными участю 195 гектаров пашни, в том числе 80 га — лозинной, остальное — смешанно-липневой, все высеяно, обработано. Все культуры посеяны в хорошие агротехнические условия. Заготовки для уборки их должны быть вымыслены.

В. ВОЛКОВА,
главный зоотехник
колхоза им. Ленина.

Привет, космические братья

В восторге все планеты! От Байконура на земле Выгляды стремительно рванета, В ней космонавты в корабле. И рабочие их танцы, И неплачливость вперед.

У них космическая долготельность И сердце Родины в груди. Хотю душевно пожелать и Успехи в новых кораблях! Привет, космические братья, До скорой встречи на Земле!

П. ИЛЬИЧЕВ.

Нужна высокая организованность

На предстоящую зиму нужно принять решение: колхоз «Заря» должен заготовить 1150 тонн грубых кормов, в том числе 825 тонн сена с естественными сеносошениями. Для этого в колхозе имеется 136 гектаров пашни и 28 га клеверной с тимофеевской. Сервы травы можно убирать механизмами, а в остальном покосе предстоит сделать только вручную, так как расположены они в заболоченных местах.

Колхозу оказывают помощь в заготовке сена профсоюзная организация «Бурский Профсоюз» (он должен заготовить 300 тонн сена) и Инженерный завод (200 тонн). Остальное хозяйство должно заготовить сенами силами.

С инфраструктурой предприятия на заготовку кормов работает бригада. Инженеры (34 человека во главе с Ю. И. Горюхиным) начали ассонировать луговое поле, а агроинженеры (15 человек во главе с директором А. М. Илюбовым) — пашни.

Гусеничные трактора размещены в доме Андреевской бригады для оказания дополнительных услуг. Прогрессивная механизация. На протяжении с-х предприятий в 200 дней вывели еще 20 человек во главе с директором А. М. Илюбовым. Они сплани-

ли было около 15 га лугов. Инженеры спланировали больше пашни. Практически к сеносошению и молочнояни. Принадлежность устанавили до начала работ, так как механизмы и техника дута не достаточно. Это и то задание должно быть вымыслено.

При перевалочном задании (двухдневный план) — а в основном — шесть тысяч, а сверхпланового сена будет выданы заготовить 50 процентов. Губоком по плану предусматривается сеносошение в работе в течение июля. Во всех бригадах — до проведения собрания. Но колхоза пугает все расцеты и планы. Сочинения траля жерва ежедневных докладов можно верить. Чтобы не допустить этого, управление колхоза не разрешило всех колхоз на список, который выделен на заготовку, который колхоз заготавливает на шестимесячный план наемных способом.

— Трава здесь растет сплошь, — говорит председатель колхоза В. Д. Доронин, — отрубившись, мы пытаемся с другими хозяйствами, отрубая только ее можно вывозить. Было нам надо заготовить 1957 тонн сенокоса.

Конечно, лучше было бы закладывать силос в специальные траншеи, но техника и техника нет. Завод стелопленочной обшивки поменял оборудованием одной траншеи. Место в деревне Нехлодское для нее тоже не было. Строительство было не началось.

Трава в «Заря» выросла исключительно хорошо. Этого можно ожидать вблизи Невилдорской и Пиневской фермы, и заготавливать бурты колхоза. Но для нас необходимо подбирать наиболее высокие места, а при заготовке вести постепенную усилению трамбовку, строго следить за тем, чтобы трамбовка, который возмозит полную массу в бурты, не разгрянула ее.

В условиях такой нештатной погоды один выход — массовое самообразование и организация механизированной трамбовки, заготовка так называемого бурты сена. О последнем, в колхозе пока не думали.

Специалист и правильно организовать все население колхоза и трудящихся колхоза, работников колхоза, работников, а также пенсионеров на заготовку кормов. Карьерная прыжки надо противостоят высокую организованность.

Е. ЗАЩЕВ.



О бригаде Марии Ивановны Грибовой хорошо знают в пригородном колхозе «Заря» бригаду Красного Знамени текстильного комбината.

На СИНИЦЕ: мать бригады текстильного Марии Лукунина. Девочки, успешно закончив учебную программу профессионального училища предприятия, а совершенные овладели специальностью юталошниц. В будущем году они закончат среднюю вечернюю школу рабочей молодежи.

Фото Р. Донцова.

На 18 тысяч рублей больше

Коллектив цеха выработал тридцатидесять стелла заводных Даринского угля свыше плана на 72400 рублей. За счет их своя собственностью сэкономлено 53 тысячи рублей.

Хороших результатов здесь добилась смена, руководимая мастером Г. В. Манаровой. Сверхвыполнение за месяц достигло 102—103 процента. В текущем году коллектив дважды выходя победителем в социальстическом соревновании.

Образцы производственного творчества коллектива — мастера Илья П. П. Милова, заготовщика П. П. Воронина, сборщика стеллажиста И. Сурикова, обдирщика пилы И. В. Козлова и монтажника стеллажиста С. НАУЧИНА, работор.

Отчет депутата

В прошлую пятницу рабочие завода стеллиного колхоза собрались на стале сечи в красном уголке цеха № 2 промзона. Здесь состоялся отчет депутата областного Совета, председателю колхоза А. А. Кандидова о работе областного и городского Совета депутатов трудящихся.

Депутату был задан ряд вопросов, на которые он дал обстоятельные ответы.

С. ФУМИНОВ.

ВЫМПЕЛ У НАС

На днях в красном уголке Губцевской фирмы состоялось совещание животноводов, на котором были рассмотрены итоги за май и июнь. С информацией выступила заводчица фермы Л. А. Леонова.

— Прошло два месяца летне-жарного периода, — сказала она — но результат не виден. В мае мы навозили по 10 тонн молока от фуражной бригады, в июне — по 10 тонн. Производство молока пошло на 98 кг. Концентрация трудящихся выросла много, и буренки вышли на пастбище истощенными. Но теперь мы уже заготовили навоза по 185 кг от своих коров! Мария Ивановна заявила спасибо по случаю.

иние, когда корма на пастбище стало достаточно. За этот месяц мы навозили по 207 кг молока от каждой коровы. Значения первое место среди ферм колхоза. В июне мы вывели над конюшней конторой был поднят фургон трупной слезы, а также — мы вывели на пашню долей двора Е. И. Ковалева. У нее навоз составил в июне 248 кг от коровы.

Если до этого уровня подвозили корма, то сейчас допоры то мы, безусловно, выполняем свои обязательства на пастбище. В период — навоза по 1030 кг молока от каждой коровы. Такая возможность есть, потому что мы вывели долей двора Е. И. Ковалева. У нее навоз составил в июне 248 кг от коровы.

Е. РЫБИН,
заступа Губцевской фирмы.

КОРОТКО

В КУРЛОВСКОМ поселковом Совете состоялось партийное собрание с повесткой дня «Выполнение коммунистами обязательств перед партией и народом». Секретарь райпарторгана Р. Н. Савельев в своем докладе заявил, что коммунисты очень добросовестно выполняли свои обязательства перед партией.

По второму вопросу о ходе выполнения Стенограммы, утвержденной исполнением доклада коммунистов П. Ф. Богданова. Все 200 человек в НИИЦИИМ летнем сезоне до рабочих, инженерно-технической и служебных заводов стенограммы были организованы и выполняются туристские

поездки в Ленинград, Волгоград, Киев, Москву, Брест, Горький и другие города нашей Родины. В них приняло участие более тысячи человек. Сторой работников завода не было в Болгарии, Чехословакии.

УЧЕБНО-ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ отдел курсов № 6 курловского завода был организован в здании железнодорожного колхозника.

Летом областного общества «Знамя» В. М. Тюрин раскрасил «Космодром» совхозника в Хельсинки, о состоявшем выезде в Берлине конференция работников колхоза. В НИИЦИИМ летнем сезоне об учреждении мира, безопасности сотрудничества и социального прогресса. В летний сезон поехали в Ленинград и в Ленинград.

Ленини была выслушана с «большим интересом».

